

Его Преосвященству сослужили настоятель Троицкого храма п.Гусь-Железный митрофорный протоиерей Серафим Правдолюбов, Благодичинный города Касимова протоиерей Андрей Правдолюбов, священнослужители Касимовских благочиний.

После чтения Евангелия архипастырь произнес особую молитву из чина Торжества Православия.

По заамвонной молитве Преосвященный владыка совершил славление праздника и произнес [проповедь](#) . При окончании Богослужения все священнослужившие и молившиеся имели возможность приложиться к мощам святого Иоанна Предтечи.

Во время братской трапезы настоятель храма иерей Игорь Пестов был награжден архиерейской грамотой.

После трапезы епископ Дионисий осмотрел храм и ознакомился с проблемами прихода.

В тот же день, в администрации с. Ибердус Преосвященный епископ Дионисий встретился с главой поселения Лидией Васильевной Шереметьевой, на которой были рассмотрены дальнейшие планы сотрудничества Церкви и местной власти.

[/смотреть фотографии/](#)